

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAL		EXPEDIENTE	
CISELPET CONSULTORA DE INGENIER PETROLEROS S.A.	ÍA Y SERVICIOS ELÉCTRICO		708802	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
CISELPET S.A.		SANTA ELENA	SANTA ELENA	SANTA ELENA
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		LA ROTONDA	MANGLARALTO	s/n
INTERSECCIÓN/MANZANA SIMÓN BOLIVAR EDIFICIO/C.C.			CONJUNTO	
			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	FERENCIA UBICACIÓN A 1 cuadras de Aneta atrás de una lubricado		a CAMINO	
CASILLERO POSTAL		TELEFONO 1	2785505	
CORREO ELECTRÓNICO 1	jc.orrala.ruiz@gmail.con	า	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	ing.samuelbustos@yaho	ng.samuelbustos@yahoo.com CELUL		0981353902
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	SANTA ELE	NA	CANTON	SANTA ELENA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ORRALA RUI	Z JUAN CARLOS		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0926670225
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GEN	IERAL	PROVINCIA	SANTA ELENA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/27/16 12:00	AN4	CANTON	LA LIBERTAD
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	STRO 7/21/16 12:00	Alvi	PARROQUIA	LA LIBERTAD
CIUDADELA			BARRIO	PUERTO RICO
CALLE	27 y 30		NÚMERO	casa 63
INTERSECCIÓN/MANZANA	Segunda		CONJUNTO	
BLOQUE	-		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓN	√ Frente a Servientrega
CORREO ELECTRÓNICO	tk_an3001@h		TELEFONO	042785505
			CELULAR	0994036524

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES		ESTRADA FLORES BRYAN WALTER				
	TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0929017564		
	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
	CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	SANTA ELENA		
	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/27/16 12:00 AM	CANTON	SANTA ELENA		
	NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/27/16 12.00 AW	PARROQUIA	SANTA ELENA		
	CIUDADELA		BARRIO	24 de MAYO		
	CALLE	17 Y 18	NÚMERO	S/N		
	INTERSECCIÓN/MANZANA	SEPTIMA	CONJUNTO			
	BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
	NÚMERO DE OFICINA		KM			
	CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	atras del Hospital Liborio Panchana		
	CORREO ELECTRÓNICO	bwestrada@hotmail.com	TELEFONO	042940299		
			CELULAR	0959935007		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: ORRALA RUIZ JUAN CARLOS

Identificación 0926670225

REPRESENTANTE LEGAL